ZADANIA DOMOWE  seria 10
termin oddania: 21.04.2011

Do zdobycia 50 punktéw. Kazda odpowiedZ nalezy starannie uzasadnié ;)

1. (10pkt) Dla dowolnej liczby naturalnej dodatniej n € N*, obliczyé (1('1"1)1):2

2. (10pkt) Znalez¢ wszystkie rozwiazania nastepujacego ukladu réwnan liniowych

(1 — i)l‘l + iz + 213 — 1Ty = 141
I+d)xy + = + 2ixs + (142)xy = 1—1i
171 + + (-14dzs + 124 = 0
3. (10pkt) Znalez¢ liczbg zespolong z € C taka, ze Z = %.
4. (10pkt) Rozwigza¢ réwnanie 2Z + (z — Z) = 3 + 2i.
5. Narysowaé na plaszczyznie zespolonej C nastepujace zbiory

(a) (bpkt) Ay ={2€C: |z|=1} i A ={2€C: |z| =1}
(b) (5pkt) B={z€C: § <|z—i| < 1}.
(¢) (5pkt) C ={z € C: Re((1+1)z) > 1}.

ZADANIA DOMOWE  seria 11
termin oddania: 28.04.2011

Do zdobycia 50 punktéw. Kazda odpowiedZ nalezy starannie uzasadnié ;)

1. (10pkt) Narysiwaé na plaszczyZnie zespolonej C zbiory A, ?[A] i G[4], gdzie A = {z € C: Re(z) > 0}, f(z) =
(1—i)z+3ig(z) = —iz".

o

(10pkt) Znalezé wszystkie liczby z € C takie, ze Z = 2", gdzie n € Z.

w

. Korzystajac z tozsamosci 1 + 2z + 22 + ... + 2" = % dla z € C\ {0}, znalezé wzory na

(10pkt) cosx 4 cos2x + ... + cosn.

(a
(b) (10pkt) sinx + sin2x + ... + sin nz.

)
b)
4. (5pkt) Znalezé wszystkie pierwiastki zespolone stopnia 2 z liczby 1 — 2+/2i.

5. (5pkt) Znalezé wszystkie pierwiastki zespolone wielomianu 2% — 52z + (7 + i) = 0.
. (bpkt) Znalez¢ wszystkie pierwiastki zespolone stopnia 4 z liczby —1.

ZADANIA DOMOWE seria 12
termin oddania: 05.05.2011

Do zdobycia 50 punktéw. Kazda odpowiedZ nalezy starannie uzasadnié ;)
1. (5pkt) ZnaleZé wszystkie pierwiastki zespolone stopnia 6 z liczby 64.

2. (a) (5pkt) Znalezé wszystkie pierwiastki zespolone z 1 stopnia 8.

(b) (5pkt) Znalez¢ wszystkie pierwiastki zespolone z 1 stopnia 8, ktdre nie sg pierwiastkami z 1 stopnia mniejeszego
niz 8.

3. Przedstawi¢ nastepujace liczby zespolone w postaci a + bi:
(a) (3pkt) (—5 +i9)",
(b) (5pkt) (i + v/3)%.

4. (10pkt) Niech n,m € N* beda wzglednie pierwsze. Udowodnié, ze jesli a € C jest jednoczesénie pierwiastkiem
zespolonym m—go stopnia z 1 i pierwiastkiem zespolonym n—go stopnia z 1, to a = 1.

5. Rozlozyé wielomian z# + 1 na

(a) (5pkt) iloczyn wielomianéw liniowych o wspéczynnikach zespolonych.

(b) (5pkt) iloczyn wielomianéw rzeczywistych stopnia niewigkszego niz dwa.
6. Rozlozy¢ wielomian 2% — 1 na

(a) (5pkt) iloczyn wielomianéw liniowych o wspéczynnikach zespolonych.

(b) (5pkt) iloczyn wielomianéw rzeczywistych stopnia niewiekszego niz dwa.



